

李秉憲《我，看見惡魔》獲電影大獎

湯唯

韓國封「百想」影后



湯唯和韓孝珠分別奪得影后和視后。



性感亮相的湯唯，憑《晚秋》稱后。路透社

李秉憲自信滿滿。路透社



大批來自日本的Fans到現場支持李秉憲。路透社



任同儕的柳時元及金雅中走紅毯。美聯社



玉澤演、秀智、朴振英現身。路透社

香港文匯報訊(記者 植植、張威敏) 被喻為「韓國金球獎」的第47屆韓國百想藝術大賞頒獎典禮昨晚在韓國首爾慶熙大學和平禮堂舉行。一眾藝人包括湯唯、李秉憲、韓孝珠、高賢貞等紛紛盛裝到場；司儀金雅中與柳時元挽手進場，一身橙紅裙的金雅中更是十分搶鏡。最後湯唯憑《晚秋》獲百想電影類最佳女主角大獎。

紅地毯向來是女星爭艷鬥麗之地，韓孝珠一身雪紡白裙；高賢貞一襲薄紗長裙，都盡顯她們高貴的一面。而憑《晚秋》獲得電影類最佳女主角提名的湯唯以一身ESCAD A紫色雪紡Deep V晚裝亮相紅毯，對於在場Fans支持，湯唯以90度鞠躬多謝Fans。朴振英更攜《Dream High》兩位演員玉澤演及秀智到場，兩位年輕演員盡露青春活力的一面。

電影是真實的童話

百想藝術大賞是分為電影及電視兩個組別，因而才有「韓國金球獎」的美譽。元斌主演《殺手代父》榮膺電影組別的最佳電影；不過身為大鐘獎影帝的元斌繼青龍獎再次憾失最佳男主角的寶座，爆冷敗於入圍康城「一種關注」單元《黃海》的男主角河正宇之手，事有湊巧河正宇第五屆亞洲電影大獎擊敗周潤發稱帝，這次再獲獎他定必非常高興。而湯唯則成功封后，台上她自言：「謝謝百想。」她又稱電影是最真實的童話世界，喜悅之情溢於言表。憑《詩》橫掃多個頒獎典禮獎項的李滄東拿下最佳導演；「百想電影大獎」則由李秉憲的《我，看見惡魔》奪得。

《秘密花園》成最佳電視劇

在電視組別方面，玄彬主演的大熱電視劇《秘密花園》成最佳電視劇，同時亦拿下「百想電視大獎」，而最佳新人女演員亦由《秘》的劉仁娜奪得，《秘》在電視劇組別可謂是獨領風騷。《麵包王金卓求》的李正燮則拿下最佳導演。人氣極高的玄彬則無緣視帝，由《巨人》的鄭寶石奪獎，韓孝珠則憑《同伊》封后。

性感女郎面前 李治廷「企硬」不望



李治廷對穿上低胸性感睡衣的模特兒目不斜視。

香港文匯報訊(記者 李思穎) 李治廷出席床上用品活動，大會安排他和兩名性感上低胸睡衣的模特兒在床上合照，但見李治廷目不斜視，全程顯得小心翼翼，又強調從來沒試過有女生穿上性感睡衣挑逗他。

李治廷說到面對兩位性感女郎時不敢亂望，李治廷笑謂：「事前已知道會有兩位性感女模，這種情況望住你們(記者)會好些，都是對住鏡頭最安全，(以前有試過性感美女陪坐床邊?)剛剛就試過，之前便沒有。」穿上便服現身的李治廷也被女模問為何不以睡衣上陣？李笑言：「睡衣留番畀女仔着，(會否要求女朋友着性感睡衣?)唔使性感，自己對睡衣都毫無要求，上下身可以着不同的衫，最重要是舒服，不過到外地工作便要準備兩套睡衣，曾經試過身體不好出汗，搞到全身濕透，原來是虛耗過度，(你做了什麼咁虛耗?)因為拍戲無得休息疲勞過度，回港後也有看醫生。」

至於有否試過被女生穿上性感睡衣挑逗？李治廷即說：「沒試過，睡衣是用來睡覺，(不是一種情趣嗎?)我會記住是這樣的。」李治廷表示是個渴睡的人，試過拍足幾日戲後可以一口氣睡足十五小時「昏迷不醒」，慶幸身邊有助手，未有因為渴睡而遲到。

洪卓立 拍封面撐住chok



洪卓立(Ken)第6張個人專輯《透視 洪卓立》今日推出。而當大家商量阿Ken的封面設計時都費盡腦筋，既要保持阿Ken一貫青澀的感覺之餘又要有新鮮感，故設計師便想出花樣少年的感覺，以燦爛盛放的花朵代表其生命力，寓意阿Ken就算風吹雨打都像花朵般茁壯地成長。故大家於相集中看到阿Ken拿着雨傘及膊上撐着鮮花。

香港文匯報訊(記者 植植) 洪卓立(Ken)第6張個人專輯《透視 洪卓立》今日推出。而當大家商量阿Ken的封面設計時都費盡腦筋，既要保持阿Ken一貫青澀的感覺之餘又要有新鮮感，故設計師便想出花樣少年的感覺，以燦爛盛放的花朵代表其生命力，寓意阿Ken就算風吹雨打都像花朵般茁壯地成長。故大家於相集中看到阿Ken拿着雨傘及膊上撐着鮮花。

拍攝時因要保持鮮花的新鮮度故工作人員不停為鮮花噴水，就連阿Ken面上都沾上水點，Ken每每見到工作人員拿上噴水壺便笑道：「又係時候保鮮喇！」令在場工作人員均忍俊不禁。Ken膊上撐着足足達8磅重的鮮花，應攝影師的要求擺出不同的Post，連阿Ken都笑自己撐住chok，之後大家看過成品後均大讚Ken似足花樣少年，Ken即回應道：「係就係花樣少年，不過係煎釀三寶的「釀」就真。」說罷所有工作人員哈哈大笑，估不到一向斯文文的洪卓立也有幽默感啊！

老公從沒投訴容貌 樂基兒拒整容



樂基兒表示老公黎明對其外表從沒投訴。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 樂基兒年前曾大膽承認隆胸及拆假胸，近日有周刊指她率領旗下藝人衛蘭(Janice)及文穎珊(Janice Man)去整容，這次基兒卻否認此事。為慶祝JUICY COUTURE位於尖沙咀圓方的新店開幕，昨午特別邀請樂基兒擔任開幕嘉賓之外，更即場與觀眾分享炎夏衣着心得，是次開幕典禮與兒童癌症基金會籌款義賣活動合作，為此基兒特別準備一個別出心裁的蛋糕，並即場插上粉紅色鮮花，送贈品牌代表。

沒新聞好過有新聞

近日有周刊指基兒率領老公黎明公司旗下藝人孖孖等去整容，向基兒求證時，她帶問：「咁犀利？邊本呀？So funny，我都唔知點答你，咁我有冇瘦些？仲肥咗啫，話自己整容已經好好笑，仲話我帶

埋咁多人去整，驚死冇人知咁。」她謂經常見到大家，如果真係去整容有可能發生，個個都知整容後有個康復時間。她笑謂多謝大家畀個新聞令她可見報，但聽到這報道後感到震驚。問到可有想過整容？基兒笑說：「無想過，我對自己的容貌很滿足，又無客戶投訴我，黎明又無對我外表有投訴，鍾意一個人就會鍾意他的所有，不過我唔抗拒整容。」

那是否贊成JM和衛蘭整容？她說：「她們無說過要整容，我覺得兩人完全無需要整容，我諗有人唔鍾意我公司，才有這這些新聞。JM和衛蘭的樣子靚了；無，上星期在公益金活動至見過她們，個樣一樣。」基兒又指該周刊不是指她大肚就指她整容，問到她覺得那樣傷害更大？基兒認真表示沒有這些新聞就最好。

安仔預告鄭秀文來睇騷



香港文匯報訊(記者 植植) 合共三場的許志安廿五周年演唱會今晚將在紅館演出，昨天他往紅館作最後採排。

唱片公司為宣傳他的新碟兼演唱會，專程訂下一部十幾呎長的貨櫃車，貼滿安仔的海報，於港九新界巡遊。該貨櫃車一直播放安仔的新歌，安仔見到該部車亦愛不釋手，更在車上簽下大名。問到他的女友鄭秀文會否出席，上台給大家驚喜？他笑開口說：「佢會來睇，但就唔會上台啦。」問到入行25周年，有否情深說話對歌迷說？會否在演唱會向對方求婚？「唔會啦。」另外，Big Four其餘三子表示會爆料，他就笑說：「唔知啊，只知他們話有驚喜畀我，會送份大禮啫。」他亦十分期待。

重返娘家 部頭式合作

蒙嘉慧演間諜記者



左起：陳展鵬、蒙嘉慧、陳茵媺及吳卓羲在新片結片錄。

香港文匯報訊(記者 黃佩麗) 吳卓羲、蒙嘉慧、陳展鵬、陳茵媺、李司棋等昨日出席新劇《ATF反恐》試造型活動，重返娘家拍劇蒙嘉慧表示現在以部頭形式與公司合作，今次在劇中飾演一名記者，背後卻從事間諜工作，因此會用到不少古靈精怪的道具。蒙嘉慧亦特別四出尋找道具，好似之前用百多元買了一枝筆，但拿出來是一把劍，又買了有機關的手套，但監製說太殘忍不適合，所以最後都無用武之地。

問到她在劇中可是與吳卓羲做情侶？她笑言是與陳展鵬有感情戲，因她喜歡對方的滄桑味，反而與吳卓羲像姊弟戀，自己接受不到之餘，吳卓羲也不喜歡她這類型的女仔。吳卓羲則指新劇有電影《暗戰》的味道，他和展鵬在劇中是兄弟，同時喜歡陳茵媺，因而發生很多誤會令兩兄弟相殘，他透露陳茵媺本是展鵬的女友，但他以為展鵬死了，才與陳茵媺在一起。對於緋聞女友張馨予將於書展推出寫真，問他可會支持對方？他說：「如果影得靚都會買，作為朋友都要支持。」

任達華收女兒名畫甜入心



任達華琦琦夫婦拍拖現身。

香港文匯報訊(記者 李思穎) 任達華琦琦夫婦、許懷欣夫婦、沈嘉偉和太太邱淑貞及二名女兒、鍾楚紅等人前晚出席香港國際藝術展，不過沈嘉偉一家和紅姑顯得甚為低調，並沒有接受傳媒訪問便匆匆離場。

華哥透露剛從四川拍戲回港，曬得一身古銅膚色，期間試過在二千米高地跑步，磅數有所下降，問到會否帶女兒到當地見識，華哥笑說：「不會了，帶她到扯旗山好了。」華哥回港最開心是收到女兒送的父親節禮物，他謂：「太太與女兒買了一幅畢加索的再版畫送給我，當時我開心到攞個女。當然她親手畫畫給我是最開心，尤勝一切名畫。」

許懷欣(Ryan)拖着懷有仔仔的外籍太太到場，又透露太太的預產期是九月，最近有報道指許冠傑將要為兩名孫仔再出山賺奶粉錢，Ryan否認其事，只是父親很喜歡玩音樂，他出來是想見band友和每日唱歌，自己夾Band之餘亦有做室內設計，太太都有教芭蕾舞，現在養胎才休息，自己會更努力去賺奶粉錢，養兒子的金錢不用父親幫手，不過他們很想抱孫，屆時都會幫手湊孫。



邱淑貞拖着二名女兒低調入場。